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HWmsa: Bman
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71209/answer/71210




YBaxaemruii Bnag! Cpouno obpaTtutech K yponory! [IpuMech KpoBU B cliepMe (TeMOCIIEPMHS) - 3TO
O4YeHb Cepbe3HBIM CUMIITOM, KOTOPHEIY TpeOyeT TInaTeNIbHOTro 00cefoBaHus. ['eMociepMus daire
BCET0 BCTPEYAETCS MPU BOCIAIUTEIbHEIX 3a00/1eBaHUSIX CEMEHHBIX MMy3bIPEKOB (Be3UKYIHT). Bam
Hao COaTh CIIepMOTPaMMYy, aHalIU3bl Ha YPOTE€HUTANIbHYI0 MHPEKINIO (XIIaMUIUY, Ypearyia3MhI,
MUKOIIJIa3MBbl, TapAHEPEIIH, TPUXOMOHAaAR, KaHAUb), caenath Y3U (MO4eBOro my3hsIps,
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3bl, CEeMEeHHBIX IIy3hIPhKOB, OPraHOB MOIIIOHKH), II0CEB CEKpeTa MPOCTaTH Ha
Gbmopy 1 4yBCTBUTEIBLHOCTH K aHTUOMOTHKAM. TakKe He0OXOAUMO ITPOBECTU HEITOCPENCTBEHHBIN
ocMOTp. ITocne 3Toro MOoXKHO OYIET ONPEeNeNUuThCS C HalbHENIe TaKTUKON. Ynauu!



